


Home > Știri

Două noi construcții pentru învățământ dual în Campusul USV de la Moara

 de [ZdpN](#) — 3 martie 2025 in [Știri](#)[👍 112](#) [💬 0](#)**36** **4.9k**
SHARES VIEWS Distribuie pe Facebook Distribuie pe Whatsapp

Azi, în Campusul 2 al Universității Ștefan cel Mare Suceava din comuna Moara au început lucrările la două noi obiective: Centrul de învățământ în domeniul electric, electro-mecanic și mecanic și Centrul de învățământ în domeniul mecanic.

Aceste două noi construcții vor deservi învățământul dual și fac parte dintr-un amplu proiect de infrastructură universitară în valoare de peste 25 milioane de euro, demarat în iunie 2023 prin construcția unui cămin studentesc cu 824 de locuri de cazare, care va cuprinde și o cantină studentescă, un teren pentru activități sportive, un parc fotovoltaic deja construit pe o suprafață de aproximativ 2 hectare, o Casă de Cultură a Studenților și sediile a două facultăți.

Proiectul Centrului de învățământ în domeniul electric, electro-mecanic și mecanic prevede construcția unui ansamblu format din două tronsoane de clădire interconectate și amplasate pe latura nord-vestică a campusului, în imediata apropiere a drumului județean 209, cu o suprafață construită la sol de 2.336 mp.

Primul tronson, având regimul de înălțime P+4, este un corp cu spații de învățământ și cu spații administrative, incluzând amfiteatre și săli de seminar, laboratoare de instruire practică pentru programele de studii din domeniul electric și mecanic, bibliotecă cu depozit de carte tehnică și sală de lectură, birouri pentru management, secretariat, sală de reuniuni, arhivă, birouri pentru personal didactic și de cercetare.

Al doilea tronson, de tip hală, având regimul de înălțime P+1 parțial, include ateliere și laboratoare specifice pentru service auto.



În ceea ce privește Centrul de învățământ în domeniul mecanic, proiectul prevede construcția unui ansamblu format din trei tronsoane de clădire, interconectate și amplasate pe latura nord-vestică a campusului, în imediata apropiere a drumului județean 209C, pe o suprafață construită la sol de 2.833 mp.

În primul tronson de clădire, având regimul de înălțime P+4 sunt prevăzute laboratoare și săli de simulări digitale, iar în tronsonul al doilea, cu regim de înălțime parter, sunt dispuse laboratoare.

BEATRICE OȘEAN

Etichete: [Campusul 2](#) [comuna Moara](#) [Universitatea Ștefan cel Mare](#) [USV](#)